
Strakonice
Kraj: Jihočeský Okres: Strakonice

Správní obvod: Strakonice GPS souřadnice: 49.260404N, 13.910309E

Nadmořská výška: 393 m n. m. První pís. zmínka: 1235 (789 let) Katastrální výměra: 3 467 ha

Počet obyvatel: 21 520 PSČ: 386 21

Adresa URL: www.strakonice.eu

O obci
Město Strakonice je vzdáleno zhruba 60 km od Českých Budějovic, 80 km od Plzně a 110 km od Prahy. Město
Strakonice má 8 městských částí – Strakonice I, Strakonice II, Přední Ptákovice, Modlešovice, Virt,
Hajská, Střela a Dražejov.

Historie obce
Středověké dějiny města jsou pevně spojeny s historií strakonického hradu, který založil v první
třetině 13. století šlechtický rod Bavorů. První písemné zprávy o Strakonicích jsou datovány do roku
1235. Na soutoku řek Volyňky a zlatonosné Otavy vzniklo ze čtyř osad město Strakonice,...

Ubytování a restaurace
Město Strakonice nabízí velké množství stravovacích a ubytovacích kapacit. Ve městě najdeme
restaurace, pohostinství, vinárny, bary, rychlé občerstvení, pizzerie, kavárny, cukrárny a čajovny -
například Divadelní restaurace, Pizzerie Venezia, Restaurace Bílá Růže,

Okolí a příroda
Město se rozkládá v jižní části Středočeské pahorkatiny na soutoku zlatonosné řeky Otavy a
Volyňky. Město se rozkládá v jižní části Středočeské pahorkatiny. Po obou březích řeky Otavy
byla v roce 1992 zřízená naučná stezka Podskalí, ...

Současnost obce
Město Strakonice je největší město oblasti a poskytuje veškeré občanské a kulturní zázemí. Sídlí
zde státní úřady a instituce, pošta, banky a pojišťovny. Děti zde mají možnost navštěvovat několik
mateřských a základních škol.

Sportovní možnosti
Řeka Otava je oblíbeným cílem vodáků, kteří zde naleznou půjčovnu loděk pro sjezd řeky. Ve
městě se křižuje několik značených cyklistických tras. Strakonice jsou výchozím bodem celé řady
turistických tras, projít se můžeme i po naučných stezkách,...
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Památky a zajímavosti
Ve Strakonicích se nachází řada historických památek, z nichž nejdominantnější je Strakonický hrad. Ve
středu města na Velkém náměstí se pak nachází historické domy s bohatě zdobenými fasádami.

Doprava
Město Strakonice protínají dvě silnice I. třídy – č. 4 Praha - Strážný a č. 22 Klatovy - České
Budějovice. Ve městě je možné využít železniční a autobusovou dopravu. Obě nádraží jsou
umístěná naproti sobě cca 150 m přes ulici.
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